



## «Невидимым героям» – посвящается

В минувшую субботу Всероссийскую акцию «Ночь музеев» поддержали в арамильском городском музее

Площадкой для проведения данного события стала старинная суконная фабрика.

Мероприятие началось с работы мастер-классов – самых разнообразных: по валянию из шерсти, плетению макраме, ткачестве на раме, ткацкому станку. Также можно было научиться вязать крючком и познакомиться со стринг-артом.

Помимо ремесленников, свои мастер-классы показали ВПК «Ястреб» по сборке и разборке автомата и ВИК «Горный Щит» по скатке.

Кроме того, гости мероприятия могли приобрести изделия ручной работы на память, а также купить сувениры в виде арамильских пряников и ароматных чаев.

Часом позже директор МБУК «Музей города Арамиль» Наталья Николаевна Иртуганова торжественно открыла выставку «Незаметные герои», посвященные арамильцам, которые работали в тылу в годы Великой Отечественной войны, а также «Помним! Гордим-



ся!», экспозицию рисунков и «Герои» – собрание рисунков Арамильской и Косулинской детских школ искусств.

Далее начался концерт ДШИ «Первая нота», где юные таланты пели и

играли композиции, посвященные 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

По окончании праздничного вечера прошли экскурсии по территории старинной суконной фа-

брики: жители и гости нашего города смогли узнать ее мифы и различные исторические моменты.

**Информация: МБУК «Музей города Арамиль»  
Фото: Юрий Усольцев**



## Арамильскую школу посетил именитый гость

Бразильский футболист провел для юных спортсменов мастер-класс

Это мероприятие посетили как участники футбольных клубов города Арамиль, так и просто болельщики ФК «Урал».

Итalo Фернандо Асис Гонсалвес, центральный защитник клуба «Урал», на встрече с ребятами в школе №4 ответил на вопросы и провел игровые мастер-классы. Раздал автографы всем желающим – подписал открытки, футболки, мячи и даже кроссовки. На память

о своем визите футболист подарил арамильской школе сувенирный мяч со своим автографом.

Итalo Фернандо Асис Гонсалвес дебютировал во взрослом футболе весной 2021 года в матче бразильского чемпионата. Ему 23 года, его рост составляет 191 сантиметр. Ранее жил в Португалии. О России отзывается как об уютной и гостеприимной стране, однако к погодным условиям ему еще приходится привыкать.

**Информация: школа №4  
Фото: Юрий Усольцев**

